

ಸಹ ಸುದ್ದಿ

ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿ: ಗಿರಿಜಾ

ತುಮಕೂರು: ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ತೋರಿದವರಿಗೆ ವಿವಿಧ ರಂಗಗಳಲ್ಲಿ ಆದ್ಯತೆ ದೊರೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಸಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯೆ ಗಿರಿಜಾ ದಯ್ಯನಕುಮಾರ್ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಯುವ ವ್ಯವಹಾರ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಸಚಿವಾಲಯ, ನೆಹರು ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ತಿಪಟೂರಿನ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಯುವಜನ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಶಿರಾ ವಾಸುದೇವ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಿದ್ಧಾಪ್ತ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಯುವ ಸಂಘಗಳ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕ್ರೀಡೆಗಳು ಮನೋಲಾಭ ನೀಡುತ್ತವೆ. ಯುವ ಜನತೆ ಮೊಟ್ಟೆ ಲೆ ಗೀಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿ ಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧಾಪ್ತ ಕಾಲೇಜಿನ ಡಾ.ವೈ.ಎಂ. ರೆಡ್ಡಿ, ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಬಸವ ರಾಜು, ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಕೃಷ್ಣ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಇಂದು 'ಊರ್ಮಿಳೆ' ಪ್ರದರ್ಶನ

ತುಮಕೂರು: ಇಲ್ಲಿನ ಝಾನ್ ಟೀಮ್ ವತಿಯಿಂದ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ತುಮಕೂರಿನ ಜಮಾನೀರೆ

ಎದುರು ಇರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ 'ಊರ್ಮಿಳೆ' ಎಂಬ ವಿಭಿನ್ನ ಏಕವ್ಯಕ್ತಿ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಝಾನ್ ಟೀಮ್‌ನ ಉಗಮ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಈ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಎಚ್.ಎಸ್. ವೆಂಕಟೇಶಮೂರ್ತಿ ಅವರ ಈ ಕೃತಿಯನ್ನು ಶ್ರೀಹಾಸ ಭಟ್ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸುಮಾರು 1 ಗಂಟೆಗೂ ಕಾಲ ಪ್ರತಿಭಾ ಸಾಗರ್ ಅವರು ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಕೆಲವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮುರಳೀಧರ ಪಾಲವ ಶಾಲೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಹ.ರಮಕುಮಾರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅನಿಲಕಟ್ಟೆ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಹೋರಾಟಗಾರ ಕೊಟ್ಟಿ ಶಂಕರ್ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಲೇಖಕಿ ಪ್ರವೇಶವಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮಣ್ಣರಿಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಕೊರಟಗೆರೆ: ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ನಗೆ ಮುಗುಳು ಹಾಸ್ಯ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಸಂಪಾದಕ ಎಚ್.ಎಸ್. ರಾಮಣ್ಣ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ತಾಲೂಕು ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ವೇಳೆ ತಾಲೂಕು ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ವಿ.ಪುರುಷೋತ್ತಮ ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 30 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ತುಮಕೂರು ವಾರ್ತೆ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆಸಿದ ರಾಮಣ್ಣ ಅವರು ನಂತರ ನಗೆಮುಗುಳು ಹಾಸ್ಯ ಮಾಸ ಪತ್ರಿಕೆ ಆರಂಭಿಸಿ ಹಾಸ್ಯ ಸಾಹಿತ್ಯ ಬರವಣಿಗೆಯ ಬರಹಗಾರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿ ಪ್ರತಿಭಾ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು ಎಂದು ಸ್ಮರಿಸಿದರು. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಪತ್ರಕರ್ತರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅವರ ಪತ್ರಿಕಾ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಮೃತರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಅವರ ಆಲೋಚನೆ ಸಹಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಎನ್.ಪದ್ಮನಾಭ್ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರ ನಿಧನ ಪತ್ರಿಕಾರಂಗಕ್ಕೆ ತುಂಬಲಾರದ ನಷ್ಟವಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತಾ ಪ್ರತಿಭಾ ರಂಗದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಪತ್ರಕರ್ತರು ಬೆಳೆಯಲು ಕಾರಣೀಭೂತರಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಸ್ಮರಿಸಿದರು. ಸಂತಾಪ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಪಂ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ವಿ.ಮಂಜುನಾಥ್, ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ರಂಗಭಾಮಯ್ಯ, ಜಿ.ಎಲ್.ಸುರೇಶ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಶಿವಾನಂದ, ರಮೇಶ್, ತಿಮ್ಮರಾಜು, ಕೆ.ಬಿ.ಲೋಕೇಶ್, ನಾಗರಾಜು, ಸತೀಶ್, ಹೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದು ಮೃತರಿಗೆ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದರು.



ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಯುವ ಸಂಘಗಳ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟವನ್ನು ಗಣ್ಯರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯೆ ಗಿರಿಜಾ, ರೆಡ್ಡಿ, ಸಿದ್ಧಾಪ್ತ ಕಾಲೇಜಿನ ಡಾ.ವೈ.ಎಂ. ರೆಡ್ಡಿ, ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಬಸವ ರಾಜು, ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಕೃಷ್ಣ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲೂಕಿನ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತ ಸಂಘದಿಂದ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮಣ್ಣ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು. ಪತ್ರಕರ್ತ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ವಿ.ಪುರುಷೋತ್ತಮ್, ಪಪಂ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ವಿ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಇತರರಿದ್ದರು.



ಶಿರಾ ತಾಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕಬಾಗೇರೆ ಸರಕಾರಿ ಪಾಲಿಕೆ ಶಾಲೆಗೆ ಶುಭ ಕುಡುವ ನೀರಿನ ಘಟಕವನ್ನು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ ಸಮಾಜ ಸೇವಕ ಡಾ.ಎಂ.ರಾಜೇಶ್‌ಗೌಡರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಗುಜ್ಜಾರಪ್ಪ, ಅಚ್ಚೇಗೌಡ, ಪ್ರಕಾಶ್‌ಗೌಡ, ಚಂದ್ರಪ್ಪ ದಯಾನಂದಗೌಡ, ಎಚ್.ಎಸ್.ಸತೀಶ್ ಇದ್ದರು.

ಭೂಕಾವಸೆಯಿಂದಲೇ ಮಕ್ಕಳ ಶೋಷಣೆ

ಬಡತನ, ಲಿಂಗ ತಾರತಮ್ಯ, ಮತ್ತಿತರ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರ ನಂತರ ಹೆಚ್ಚಿನ ಶೋಷಣೆಗೊಳಗಾಗುವ ಮಕ್ಕಳೇ: ಬಾದಾಮಿಕರ್

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ತುಮಕೂರು ಮಕ್ಕಳ ಭೂಕಾವಸೆಯಿಂದಲೇ ಶೋಷಣೆ ಗೊಳಗಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಉತ್ತಮ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜೇಂದ್ರ ಬಾದಾಮಿಕರ್ ವಿವರಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಪಂ, ರಾಜ್ಯ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣಾ ಆಯೋಗ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆ ಆಡಳಿತಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಣಾ ನೀತಿ ಕುರಿತು ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಡಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಯಾವುದೇ ವಿಷಯವನ್ನು ಎಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ? ಅವರ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಯಾವ ರೀತಿ ಇರಬೇಕು? ಎಂದು ಹಿರಿಯರಾದ ನಾವು ವಿಚಾರ ಮಾಡುವುದೇ ಇಲ್ಲ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಸಮಾಗೋಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಲ್ಲದ ಪೋಷಕರಿಗೂ ಇಂತಹ ಅರಿವು ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಏರ್ಪಡಿಸಬೇಕು • ರಾಜೇಂದ್ರ ಬಾದಾಮಿಕರ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರಿ



ತುಮಕೂರಿನ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆ ಆಡಳಿತಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರಿ ರಾಜೇಂದ್ರ ಬಾದಾಮಿಕರ್

ವರಗ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಕರಿಸುವುದರಿಂದ ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಅವರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಲೇಬೇಕು. ಮಕ್ಕಳ ಬಾಲ್ಯವನ್ನು ಕಸಿಯದ ಅವರಿಗಿರುವ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು ನಿಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಎಂದು ಸಿ.ಇ.ಒ. ಶುಭಾ ಕಲ್ಯಾಣ್ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಅಡಗಿರುವ ಸುಪ್ತ ಪ್ರತಿಭೆ, ಏಕೀಕರಣ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹುಡುಕಿ ಬೆಳೆಸಿ ತರುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕು. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿಸಬೇಕು. ಮಕ್ಕಳು ಸೈಬರ್ ಅಪರಾಧಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಭಾಗಿಯಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಅತಂಕಾರಿ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 18 ವರ್ಷದ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ಫ್ರಾಂಚೈಸಿಯವರೆಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗುಡ್ ಟಿಪ್ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಡ್ ಟಿಪ್ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿವಳಿಕೆ ಹೇಳಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಕೆ.ಆರ್.ರಾಜಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಪಿ.ನಿರೀಶ್‌ಕರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಎನ್.ನಟರಾಜ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಂಸ್ಥಾನಲ್ಲ ವ್ಯಕ್ತಿ ಕೊಪ್ಪದ ಮಕ್ಕಳ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಯೋಜನೆಯ ಸಂಯೋಜಕ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಭಟ್.ಕೆ. ಉಪಸ್ಥಾನ ನೀಡಿದರು. ಅಂಚೂರಿನಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ನೀಡಿದರು.

ಸೌಮ್ಯ ಬರವಣಿಗೆಯಿಂದ ಜನಮನ ಗೆದ್ದಿದ್ದ ರಾಮಣ್ಣ: ಪ್ರಸನ್ನಮೂರ್ತಿ



ಪಾವಗಡದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಿಧನರಾದ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಎಚ್.ಎಸ್. ರಾಮಣ್ಣ ನಿಧನಕ್ಕೆ ತಾಲೂಕು ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದಿಂದ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಅರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು.

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ಪಾವಗಡ ಸೌಮ್ಯ ಬರವಣಿಗೆಯಿಂದಲೇ ಚಿಕ್ಕಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮ ಸಾಹಿತ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಹೊರತರುತ್ತಿದ್ದರು. ಇಂತಹ ಒಬ್ಬ ದೀವಂತ ಪತ್ರಕರ್ತರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಅನಾಥ ಭಾವ ಕಾಡುತ್ತಿದೆ. ಅವರ ಸಾವಿನ ಸುದ್ದಿ ನಿಜಕ್ಕೂ ಅಪಾರ ಸಾವು ನಿಜಕ್ಕೂ ಅಪಾರ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಸನ್ನಮೂರ್ತಿ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಿಧನರಾದ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಎಚ್.ಎಸ್. ರಾಮಣ್ಣ ಅವರಿಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಪಸಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪತ್ರಿಕಾ ರಂಗದಲ್ಲಿ ಅಭೂತಪೂರ್ವ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಅವರ ಸಾವು ಉಂಟುಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಅತ್ಯಂತ ತುಂಬಲಾರದ ನಷ್ಟ ಉಂಟಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು. ಸುದ್ದಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಎಂದೂ ರಾಜಿಯಾದವರ ಅಲ್ಲ, ಉತ್ತಮ ಸಾಹಿತ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಹೊರತರುತ್ತಿದ್ದರು. ಇಂತಹ ಒಬ್ಬ ದೀವಂತ ಪತ್ರಕರ್ತರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಅನಾಥ ಭಾವ ಕಾಡುತ್ತಿದೆ. ಅವರ ಸಾವಿನ ಸುದ್ದಿ ನಿಜಕ್ಕೂ ಅಪಾರ ತಂದಿದೆ. ತುಂಬಲಾರದ ನಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದಾಂಕಾಗಿ. ಅವರ ಅತ್ಯಂತ ಶಾಂತಿ ಸಿಗಲಿ ಅವರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ದುಃಖಭರಿತವು ಶಕ್ತಿ ಭಗವಂತ ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಡ್ಡಾಯ ಮಾಜಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗೋರಸ್ ಮಾವು ಹನುಮಂತರಾಯಪ್ಪ, ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಚ್.ರಾಮಾಚರಣ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ದದವೆಬೆಟ್ಟೆ ಜಿ.ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್, ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ಕೆ.ಪಿ.ನಾಗೇಂದ್ರ, ಕೆ.ಆರ್.ಬಿ.ಯು.ಸಿ.ಎಂ, ಇಮ್ಮಾನ್ ರಾಮಾಚರಣ್, ವೀರೇಶನಾ, ಗೋಪಾಲಯ್ಯ, ಕೆ.ರಾಘವರ ನಾಗೇಶ್, ಸಾಸಲಕುಂಟೆ ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ವಡ್ಡೆ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಹೆಸದಿಗಂಜ ನಾಗೇಂದ್ರ, ಗೋವರ್ಧನ ಹಾಗೂ ಸಂಘದ ಹಲವಾರು ಮಂದಿ ಇದ್ದರು.

ಸ್ಮಾರ್ತ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಂಗೆ ಶಾಸಕರ ಚಾಲನೆ

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ತುಮಕೂರು ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಗರದ ಎಂಪೈಸ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಸ್ಮಾರ್ತ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಂಗೆ ಶಾಸಕರ ಜಿ.ಬಿ.ಜ್ಯೋತಿ ಗಣೇಶ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಸ್ಮಾರ್ತ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಂ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸ್ವತಂತ್ರ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿದ್ದ ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾದ ಎಂಪೈಸ್ ಶಾಲೆಯ ನಗರದ ಹೃದಯ ಭಾಗದಲ್ಲಿದೆ. ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸ್ಮಾರ್ತ ಕ್ಲಾಸ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿರುವುದು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ ಎಂದರು. ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಎಂಪೈಸ್ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ತೆಗೆದು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಮಾರ್ತ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಂ, ಲೈಬ್ರರಿ ಮತ್ತಿತರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಶಾಲೆಯನ್ನಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸಲು ಇನ್ನಷ್ಟು ಅನುದಾನ ನೀಡುವಂತೆ ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಿಟಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ. ಶಾಲಿನಿ ರವಿನೀಶ್ ನಿಮ್ಮ ಪಠ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಡಿಜಿಟಲ್ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಬಾರಿ ಮಾನಸವಾಗಿದ್ದರೆ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಕೇಳಿ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ



ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಸದ್ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ತೆಗೆದು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಮಾರ್ತ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಂ, ಲೈಬ್ರರಿ ಮತ್ತಿತರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಶಾಲೆಯನ್ನಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಸದ್ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ತೆಗೆದು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಮಾರ್ತ ಕ್ಲಾಸ್ ರೂಂ, ಲೈಬ್ರರಿ ಮತ್ತಿತರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಶಾಲೆಯನ್ನಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕುಲಕ ಕಾರಣ: ಆಟೋ ಚಾಲಕನ ಬರ್ಬರ ಕೊಲೆ

ತುಮಕೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಘಟನೆ | ರಾಂಗೆ ಸೈಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂದ ಎಂದು ಗಲಾಟೆ ತೆಗೆದ ಆಟೋಸಿಗಲು • ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ತುಮಕೂರು ಕುಲಕ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ನಡೆದ ಗಲಾಟೆ ಬರ್ಬರವಾಗಿ ಆಟೋ ಚಾಲಕನೊಬ್ಬರ ಕೊಲೆಯಾಗಿರುವ ರಕ್ತ ಸಿಕ್ತ ಘಟನೆಗೆ ತುಮಕೂರು ಸ್ಥಳೀಯರಾದರು. ಅಜ್ಜರ ಬರ್ಬರವಾಗಿ ಕೊಲೆಯಾದ ಆಟೋ ಚಾಲಕ, ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ತುಮಕೂರಿನ ಹೇಮಾವತಿ ಕಚೇರಿ ಎದುರು ರಾಂಗೆ ಸೈಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಟೋ ಚಾಲಕನೊಬ್ಬರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆಗ ರಸ್ತೆ ಬದಿ ಇದ್ದ ಫಾರ್ಮ್ ಮತ್ತು ಇಂಫಾನ್ ಎಂಬುವವರು ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದರು. ಈ ಗಲಾಟೆ ದೊಡ್ಡದಾಯಿತು. ಕೂಡಲೇ ಮಾರಕಾಸ್ತ್ರಗಳಿಂದ ಅಸ್ತ್ರಗಳನ್ನು ಬರ್ಬರವಾಗಿ ಕೊಂದು ಹಾಕಿದರು. ಕೊಲೆಯಾದವನ ರಕ್ತ ಇಡೀ ರಸ್ತೆ ತುಂಬಾ ಹರಿಯುವಷ್ಟು ಹರಿದು ಹೋಗಿ ನಡೆದಿದೆ. ಕೊಲೆಯಾದ ಅಜ್ಜರ ತುಮಕೂರಿನ ನಜರಾಬಾದ್ ನಿವಾಸಿ. ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಆಟೋ ಚಾಲಕನಾಗಿದ್ದರೂ ತುಮಕೂರು ನಗರದ ತಿಲಕ್ ವಾರ್ಡ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ

ವಸೂಲಿ, ಕಳ್ಳತನ ಹೀಗೆ ನಾನಾ ಕೆಲಸ ಈತನ ಮೇಲಿದೆ. ಸದ್ಯ ನಗರದಲ್ಲಿ ಆಟೋ ಓಡಿಸುತ್ತಿದ್ದ. ಇಂದೂ ಆಟೋ ಓಡಿಸಿಕೊಂಡು ಬರುವಾಗ ಈ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ಕೊಲೆ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ತಿಲಕ್ ವಾರ್ಡ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ನಗರದ ಫಾರ್ಮ್ ಹಾಗೂ ಇಂಫಾನ್ ಕೊಲೆ ಆರೋಪಿಗಳು. ಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಇಂಫಾನ್ ಹಾಗೂ ಫಾರ್ಮ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಣ್ಣಪುಟ್ಟ ಗಾಯಗಳಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಅವರನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪೊಲೀಸರು ಈ ಇಬ್ಬರ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಕೆ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ರಾಂಗೆ ಸೈಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಟೋ ಓಡಿಸುವ ಎಂಟು ವರ್ಷದವನೊಬ್ಬರನ್ನು ಕೊಲೆ ಮಾಡಿ ಆರಂಭಿಸಿದ ಅಜ್ಜರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಮೇಲ್ಮಾನ್ಯಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಿ ಬಂಧಿಸಿದರು. ಕೊಲೆಗೆ ಅಸಲಿ ಸಂಗತಿ ಎನೆಯುವುದು ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಯಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಮರಳು ಅಡ್ಡೆ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ: 3 ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್, ಜೆಸಿಬಿ ವಶ

ಕೊರಟಗೆರೆ: ಖಾಸಗಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಶೇಖರಿಸಿ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಅಕ್ಕಮಾಕಿ ಸಾಗಿಸಲು ಲಾರಿಗಳಿಗೆ ಮರಳು ತುಂಬುತ್ತಿದ್ದ ವೇಳೆ ಪೊಲೀಸರು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಮರಳು ತುಂಬುತ್ತಿದ್ದ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಹಾಗೂ ಒಂದು ಜೆಸಿಬಿಯನ್ನು ವಶ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ತಾಲೂಕಿನ ಚನ್ನರಾಯನದುರ್ಗ ಹೋಬಳಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಗ್ರಹಾರ ಗ್ರಾ.ಪಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಅಡ್ಡೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ರಂಗಪ್ಪ ಎಂಬುವವರ ಖಾಸಗಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಮಾಕಿ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ ವೇಳೆ ಮರಳನ್ನು ಜೆಸಿಬಿಯ ಮೂಲಕ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಿಗೆ ತುಂಬುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದ ಪಿಎಚ್‌ಎಂ ಡಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದ 3 ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು 1 ಜೆಸಿಬಿಯನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಿದೆ.

ಅಡ್ಡೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ರಂಗಪ್ಪ ಎಂಬುವವರ ಖಾಸಗಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಮಾಕಿ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ ವೇಳೆ ಮರಳನ್ನು ಜೆಸಿಬಿಯ ಮೂಲಕ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಿಗೆ ತುಂಬುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದ ಪಿಎಚ್‌ಎಂ ಡಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದ 3 ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು 1 ಜೆಸಿಬಿಯನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಿದೆ. ಅಡ್ಡೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ರಂಗಪ್ಪ ಎಂಬುವವರ ಖಾಸಗಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಮಾಕಿ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ ವೇಳೆ ಮರಳನ್ನು ಜೆಸಿಬಿಯ ಮೂಲಕ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಿಗೆ ತುಂಬುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದ ಪಿಎಚ್‌ಎಂ ಡಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದ 3 ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು 1 ಜೆಸಿಬಿಯನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಿದೆ.

11ಕ್ಕೆ ಕಚೇರಿಗೆ ಮುತ್ತಿಗೆ ರೈತರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಜೆಡಿಎಸ್, ಬಿಜೆಪಿ | ಎನ್‌ಎಚ್-206 ಸಂತ್ರಸ್ತ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ ಕಿಡಿ

ಭೂ ಸಾಧೀನ ಉಗ್ರರ ದಾಳಿ: ರೈತರ ಆಕ್ರೋಶ

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ತುಮಕೂರು ತುಮಕೂರು- ತಿವರೋಗ ರಸ್ತೆ ಚಿಪ್ಪುಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಭೈರಾಪುರ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣದಲ್ಲಿ ಭೂ ಸಾಧೀನ ಉಗ್ರರ ದಾಳಿಯಾಗಿದ್ದು, ರೈತರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತದೊಡನೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್-ಜೆಡಿಎಸ್, ಎರಡೂ ಪಕ್ಷ ಬಿಜೆಪಿ ವಿಫಲ ವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಎನ್‌ಎಚ್-206 ಸಂತ್ರಸ್ತ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಮುಖಂಡರಾದ ರೈತ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘಟನೆಯ ಎಚ್.ಎಸ್.ಸ್ವಾಮಿ, ಅನಂದ್, ಮನೋಹರ್ ಇತರರು ಈ ಸಂಬಂಧ ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್-ಜೆಡಿಎಸ್ ಸಮಿತಿ ರೈತರ ಕಾಳಿಬಿಂಬಿಲ್ಲದ ವರ್ತಿಸುತ್ತಿದೆ. ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತರಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ಸಂಬಂಧ ತಿಪಟೂರು ಶಾಸಕ ಬಿ.ಸಿ.ನಾಗೇಶ್, ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರೂ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯೋಜನ ವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆಳಲು ತೋಡಿಕೊಂಡರು. ರೈತರ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಕಿಂಚಿತ್ತು ಬೆಲೆ ಇಲ್ಲ: ಭೂಸಾಧೀನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಪರಿಹಾರವನ್ನೇ ಭೈರಾಪುರ ಮಾಡಿ



ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಎಚ್.ಎಸ್. ಸ್ವಾಮಿ, ಅನಂದ್, ಮನೋಹರ್ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ತರಾತುರಿಯಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಕಾರ್ಯ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ರಸ್ತೆ ಆಗಲೇಕರಣದಿಂದ ಭೂಮಿ, ಮನೆ, ನಿವೇಶನ ಸೇರಿ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಸಂತ್ರಸ್ತ ರೈತರ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಕಿಂಚಿತ್ತು ಬೆಲೆ ಕೊಡದೆ, ಏಕಪಕ್ಷೀಯವಾಗಿ, ಭೂಸಾಧೀನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ರೈತರ ಭೂಮಿಗೆ ನಿಷ್ಪಕ್ಷ ಪರಿಹಾರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿ ಫೋರಂ ಅನ್ವಯ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು. ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಜೀವಾನಾಧಾರವನ್ನೇ ಕಳೆದು ಕೊಳ್ಳುವ ನಮ್ಮನ್ನು ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ

ನಿರೀಕ್ಷೆ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿತ್ತು. ಉಪಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಡಾ.ಬಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಸಂಸದ ಮುದ್ದಪನಮೇಗೌಡರು ಸಂತ್ರಸ್ತರೊಂದಿಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ, ರೈತರಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಈಗ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಮಾತಿಗೂ ಗೌರವ, ಬೆಲೆ ನೀಡದೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸರ್ವಾಧಿಕಾರಿ ಧೂರಣಿಯಿಂದ ರೈತರ ಪುಲವತ್ತಾದ ಭೂಮಿಗೆ ಬಿಡಿಗಾಸಿನ ಬೆಲೆ ಕಟ್ಟಿ ಅನ್ವಯವನ್ನು ಮೇಯುವುದು ಮಾಡಲು ಹೊರಟಿದೆ ಎಂದು ಅತಂತ್ಯವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. 11ಕ್ಕೆ ಮುತ್ತಿಗೆ: ಹೀಗಾಗಿ ಪುಡಿಗಾಸಿನ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸುತ್ತಾ, ಈ ಬೆಲೆಗೆ ಅನ್ವಯದೇಕಾರಣಕ್ಕೂ ಭೂಮಿ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಯೋಜನೆಯೇ ಬೇಡ ಎಂದು ಘೋಷಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಜೊತೆಗೂಡಿ ಯೋಜನೆ ವಿರೋಧಿಸಿ, 2019ರ ಮಾರ್ಚ್ 11ರಂದು ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ 206ರ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿಗೆ ಮುತ್ತಿಗೆ ಹಾಕಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಕಲ್ಯಾಣಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.